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поки одна з команд не набере 45 очок (зміна сторін за рахунку 
38 очок). Останній четвертий матч триває доти, поки одна з 
команд не набере 60 очок (зміна сторін за рахунку 53 очок) [3].

Висновок. Отже, ейрбадмінтон можна віднести до виду 
спорту для всіх, адже він має такі характеристики: займаються 
на вулиці на різних покриттях; грають в одиночній категорії, 
парами, трійками й командній естафеті; грають звичайними 
бадмінтонними ракетками; підходить для тренувань людей різ-
ного віку й статі; сприяє розвиткові фізичних якостей.
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ОРГАНІЗАЦІЙНІ АСПЕКТИ РОЗВИТКУ СПОРТИВНОГО 
КЛУБУ АМАТОРСЬКОГО БІГУ 
Наталія Середа, Інна Бабійчук

Харківська державна академія фізичної культури,  
м. Харків, Україна

Актуальність. Розвиток спортивного клубу аматорсько-
го бігу – це процес, який вимагає уваги до різних аспектів, 
включно з організаційними, спортивними та комунікативними. 
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Клуби бігу, насамперед, сприяють популяризації бігу як чин-
нику здорового способу життя громадян. Змагання, тренуван-
ня й інші події клубу можуть привертати увагу нових учасни-
ків і заохочувати їх до занять руховою активністю, спортом.

Клуб бігу також може стати місцем для спілкування й 
співпраці людей із різних соціальних, вікових і професійних 
груп. Це створює сприятливу атмосферу для обміну досвідом 
і мотивації одне одного до досягнення спортивних цілей [1, 2]. 

Мета дослідження – визначити організаційні аспекти 
розвитку спортивного клубу аматорського бігу.

Результати дослідження. Фізична активність додає енер-
гії протягом дня, і це було підтверджено результатами прове-
деного дослідження. 48% споживачів спортивного клубу ама-
торського бігу «Харків Fortis Run Club» займаються від 9:00 до 
14:00 год, від 6:00 до 9:00 год займаються 24,0% споживачів, з 
14:00 до 18:00 – 20,0% і лише 8,0% займаються з 1:00 до 21:00 
год. Взагалі аматорський біг − це популярна форма фізичної 
активності людей різного віку й фізичної підготовки. Уста-
новлено особливості організації та проведення з аматорського 
бігу: доступність, загальний оздоровчий ефект, спільнота, зма-
гання, екіпірування, постійне поліпшення, зміцнення здоров’я, 
підготовка до інших видів спорту. Визначені особливості ро-
блять аматорський біг популярним видом фізичної активності, 
який може бути доступним практично для кожного.

За результатами проведеного дослідження 36,0% респон-
дентів вважають кількість вихованців спортивного клубу ама-
торського бігу «Харків Fortis Run Club» слабкою стороною. 
Збільшення кількості вихованців може призвести до більш 
різноманітного й стимулювального середовища для учасни-
ків клубу. Це може підвищити мотивацію до занять, сприяти 
взаємній підтримці й співробітництву. До слабких сторін від-
носять: кількість навчально-тренувальних груп (16,0%); різно-
манітність бігових маршрутів (68,0%); спортивні досягнення 
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вихованців (24,0%); кількість вихованців, які брали участь 
у змаганнях (28,0%); наявність відповідної спортивної бази 
(52,0%). Подальша організаційно-управлінська діяльність 
спортивного клубу аматорського бігу має бути спрямована на 
нейтралізацію слабких сторін. На визначених напрямах має 
базуватися подальша стратегія розвитку.

Результати дослідження виявили, що для споживачів є 
важливим кваліфікований тренерсько-викладацький склад 
(44,4%) і престижність спортивного клубу (52,0%). Також 
опитування довели, що онлайн-мережі значно популяризу-
ють біг: «Інстаграм» (72,0%), «Твіттер» (36,0%), «Фейсбук» 
(15,0%). Респонденти вважають, що для більшого розвитку бі-
гового клубу треба урізноманітнити бігові маршрути (68,0%) й 
збільшити кількість проведення спортивних змагань (60,0%). 
Також більшість респондентів вважає, що треба збільшити 
об’єм фінансування – 44,0%, підвищити престиж спортивного 
клубу – 52,0%.

Висновок. Отже, аматорські клуби бігу відіграють ключо-
ву роль у підтримці здорового способу життя, сприяють фізич-
ній активності, соціальній взаємодії та взаємопідтримці. Вони 
є не лише місцем для тренувань, але й джерелом натхнення й 
місцем, де розв’язують багато життєвих завдань.
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Актуальність. Система фізичного виховання вимагає не-
гайних заходів щодо оновлення її структури й змісту, оскільки 
сьогодні в Україні та світі 80% підлітків не досягають реко-
мендованого рівня рухової активності. Упровадження новітніх 
технологій, нових методик і засобів сприятиме більш індивіду-
альному підходу до кожного учня й підвищенню зацікавлено-
сті в молодого покоління до занять фізичною культурою. Street 
workout (стритворкаут) користується популярністю серед мо-
лоді. Цей вид діяльності є безпечним, і розпочати такі заняття 
може кожен, незалежно від віку, статі й рівня попередньої фі-
зичної підготовленості [2, 4, 5]. Тож, вивчення мотиваційного 
й оздоровчого потенціалу street workout (стритворкауту) акту-
альне і своєчасне.

Мета дослідження – дослідити мотиваційний та оздоро-
вчий потенціал стритворкауту (street workout) у системі фізич-
ного виховання школярів.

Методи дослідження: теоретичний аналіз та узагальнен-
ня, анкетування.


